MMHENDI

Tools for Chefs

SALAMANDER

264119, 264300, 264126

GB: User manual

DE: Benutzerhandbuch
NL: Gebruikershandleiding
PL: Instrukcja obstugi

FR: Manuel de (utilisateur
IT: Manuale utente
RO:Manual de utilizare
GR: Eyxetpidto xpnatn
HR:Korisnicki prirucnik
CZ: UZivatelska prirucka
HU:Felhasznaloi kézikdnyv
UA: MocibHuk kopucTyBaya
EE: Kasutusjuhend

LV: Lietotaja rokasgramata

LT: Naudojimo instrukcija

PT: Manual do utilizador

ES: Manual del usuario

SK: Poutzivatelska prirucka
DK:Brugervejledning

Fl: Kayttdopas
NO:Brukerhandbok

SI: Navodila za uporabo

SE: Anvandarhandbok

BG: PkoBozcTBO 33 notpebutens
RU: PykoBozcTso nonb3osatens
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: Read user manual and keep this with the appliance.

: Lesen Sie das Benutzerhandbuch und bewahren Sie es
zusammen mit dem Gerat auf.

: Lees de gebruikershandleiding en bewaar deze bij het
apparaat.

: Nalezy przeczyta¢ instrukcje obstugi i zachowac ja wraz
z urzadzeniem.

: Lisez le manuel d'utilisation et conservez-le avec
l'appareil.

: Leggere il manuale dell'utente e conservarlo con 'appa-

recchiatura.

: Cititi manualul de utilizare si pastrati-l impreuna cu
aparatul.

: AwaBdote To eyxetpidlo xpnaTn kat QUAGETE To pagi pe T

GUOKEUN.

Procitajte upute za uporabu i sacuvajte ovo uz uredaj.

Prectéte si uzivatelskou prirucku a uschovejte ji u

spotrebice.

: Olvassa el a hasznalati Gtmutatot, és tartsa azt a kés-
ziilék kozelében.

: [pounTaiite nocibHMK KopucTyBaya Ta TpuMaitte oro
pasoM i3 NpunaaoM.

For indoor use only.

Nur zur Verwendung im Innenbereich.
Alleen voor gebruik binnenshuis.

Do uzytku wewnatrz pomieszczen.
Pour l'usage a lintérieur seulement.
Destinato solo all'uso domestico.
Doar pentru uz la interior.

la xphon povo o€ E0WTEPLKO XWPO.
Samo za unutarnju upotrebu.

Pouze pro vnitfni pouZiti.

Csak beltéri hasznalatra.
BukopucToByBaTH TiNbKM BCEPEANHI NPUMILLEHD.
Ainult sisetingimustes kasutamiseks.

For item 264300 only.

Nur fur Artikel 264300.

Alleen voor onderdeel 264300.
Dotyczy tylko pozycji 264300.
Uniquement pour article 264300.
Solo per larticolo 264300.
Doar pentru articolul 264300.
Mavo yia To oTotxeto 264300.
Samo za stavku 264300.
Pouze pro polozku 264300.

: Csak a 264300 cikkhez.

: Tinbku ans nyHkty 264300.

EE: Ainult punkti 264300 puhul.
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Lugege kasutusjuhendit ja hoidke seda koos seadmega.
|zlasiet lietoSanas pamacibu un saglabajiet to kopa ar
ierfci.

Perskaitykite naudojimo instrukcija ir palikite ja su
prietaisu.

Leia 0 manual do utilizador e guarde-o juntamente com
o aparelho.

Lea el manual del usuario y consérvelo con el aparato.
Precitajte si ndvod na pouzitie a uschovajte ho spolu so
spotrebicom.

: Lees brugervejledningen, og opbevar den sammen med

apparatet.

Lue kayttdohje ja sdilyta se laitteen mukana.

Les bruksanvisningen og ta vare pa den.

Preberite navodila za uporabo in jih shranite skupaj z
napravo.

Lds bruksanvisningen och fdrvara den tillsammans med
produkten.

MpoyeTeTe PLKOBOACTBOTO 3a NOTPebUTENS 1 ro 3anaseTe
3aefiHO C ypepa.

MpoyTiTe PyKOBOACTBO NONL30BATENS 11 COXPAHUTE €r0
BMecTe ¢ npubopoM.

Tikai lietosanai telpas.

Naudoti tik patalpoje.

Apenas para uso interno.

Sélo para uso en interiores.

Iba na vnitorné pouZitie.

Kun tilindendgrs brug.

Vain sisdkayttoon.

Kun tilinnendgrs bruk.

Samo za uporabo v zaprtih prostorih.
Endast for inomhusbruk.

[la ce n3non3ga caMo Ha 3aKpuTo.
Mcnonb30BaTh TONbKO B NOMELLEHHSX.

Tikai 264300 precei.

Tik 264300 punktui.

Apenas para o item 264300.
Solo para el articulo 264300.
Len pre polozku 264300.
Kun for vare 264300.

Vain tuotteelle 264300.

Kun for artikkel 264300.
Samo za tocko 264300.
Endast for artikel 264300.
Camo 3a Toyka 264300.
Tonbko ans nosuumm 264300,
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NOTE: This manual is translated from original English manual using Al and machine translations.

HINWEIS: Dieses Handbuch wurde aus dem englischen Originalhandbuch mit KI und maschinellen Ubersetzungen iibersetzt.
OPMERKING: Deze handleiding is vertaald vanuit de originele Engelse handleiding met behulp van Al en machinevertalingen.

UWAGA: Niniejszy podrecznik zostat przettumaczony z oryginalnego podrecznika w jezyku angielskim przy uzyciu Al i ttumaczen maszynowych.
REMARQUE : Ce manuel est traduit a partir du manuel original en anglais a l'aide de UA et de traductions automatiques.

NOTE: Questo manuale & tradotto dal manuale originale in inglese utilizzando llnteltlgenza artificiale e le traduzioni automatiche.

NOTA: Acest manual este tradus din manualul original in limba engleza folosind Al si traduceri automate.

IHMEIQZH: Auto To eyxelpidio HeTappazeTat ano 1o npwtoTuno ayyAko eyxelpidto xpnatgonotaviag Al kat autopaTeg HETAPPATELG.
NAPOMENA: Ovaj prirucnik je preveden iz izvornog engleskog prirucnika s Al i strojnim prijevodima.

POZNAMKA Tato pFirucka je prelozena z pivodni anglické pfirucky pomoci umélé inteligence a strolovych prekladd.

MEGJEGYZES: Ez a kézikinyv az eredeti angol kézikonyvhl szarmazik, mesterséges intelligencia és gépi forditasok segitségével.
MPUMITKA: Lieit nocibHuk nepeknafaeTbCcs 3 0pUriHanbHoro aHriincbkoro nocibHMKa 3 BAKOPUCTAHHSM LUTYYHOTO iHTeeKTY Ta MaLLMHHOMO
nepeknagy.

MARKUS: Kéesolev kasutusjuhend on tolgitud originaal inglise keeles, kasutades Al ja masinate tolkeid.

PIEZIME: 5T rokasgramata tiek tulkota no originalas anglu valodas rokasgramatas, izmantojot maksllga intelekta un velas masinas tulkojumus.
PASTABA: Sis vadovas iéverstas i$ originalaus angly kalbos vadovo naudojant dirbtinj intelekta ir magininj vertima.

NOTA: Este manual é traduzido do manual original em inglés utilizando IA e traducdes de méaquinas.

NOTA: Este manual esta traducido del manual original en inglés utilizando IA y traducciones automaticas.

POZNAMKA: Tato prirucka je preloZena z povodnej anglickej prirutky pomocou umelej inteligencie a strojového prekladu.

BEM/ERK: Denne vejledning er oversat fra den originale engelske vejledning ved hjzelp af Al og maskinoverszttelser.

HUOMAUTUS: Tama opas on kaannetty alkuperdisestd englanninkielisesta oppaasta kayttaen tekoalyd ja konekaannoksia.

NO:MERK: Denne hdndboken oversettes fra den originale engelske handboken ved hjelp av Al og maskinoversettelser.

Sl:

SE:
BG:
RU:

OPOMBA: Ta prirocnik je preveden iz izvirnega angleskega prirocnika z uporabo umetne inteligence in strojnih prevodov.

NOTERA: Denna handbok &r éversatt fran den engelska originalmanualen med Al och maskingverséttningar.

3ABENIEXKA: Toa pbKoBOACTBO € NpeBeAeH0 0T OPUrMHANHOTO aHIMNIACKO PbKOBOACTBO C NOMOLLTa Ha Al 1 MalLMHHI NPEBOAN.
NPUMEYAHWE: 310 pykoBOACTBO NEpeBefeHO 13 OPUTMHANBHOTO PYKOBOACTBA Ha aHINMIICKOM A3bIKe C UCNonb3oBaHWeM M 1 MalnHHBbIX
nepeBofjoB.



GB: Technical specifications / DE: Technische Angaben / NL: Technische gegevens / PL: Dane techniczne / FR: Données tech-
niques / IT: Parametri di base / RO: Parametrii de baza / GR: Baowkég napapetpot / HR: Tehnicki podaci / CZ: Technicka specifikace
/ HU: MUszaki adatok / UA: TexHiuHi xapaktepuctuku / EE: Tehnilised andmed / LV: Tehniskas specifikacijas / LT: Techninés speci-
fikacijos / PT: Especificacdes técnicas / ES: Especificaciones técnicas / SK: Technické Specifikacie / DK: Tekniske specifikationer
/ Fl: Tekniset tiedot / NO: Tekniske spesifikasjoner / Sl: Tehnicne specifikacije / SE: Tekniska specifikationer / BG: TexHuuecku
cneundukaumm / RU: TexHuueckue aaHHble

A 264119 | 264300 | 264126

B 220-240V~ 50-60Hz / 220-240B ~ 50-60Ty

C 2000 W / Bt | 3600 W/ Br | 2850 W/ Bt

D 1

E 50°C - 300°C

F 30 min

G |

H IPXé4

I 450x250 mm/mm 646x408 mm/MM 535x340 mm/MM
J 610x310x(H)280 mm/mm 800x472x(H)456 mm/mm 780x490x(H)310 mm/mm
K T4 kg / xr 28kg/ kr 17kg/ xr

A: GB: Item no. / DE: Art.-Nr. / NL: Artikelnr. / PL: Nr pozycji / FR: N° d'article / IT: N. articolo / RO: Nr. articolului/ GR: Ap. eidoug /
HR: Broj stavke / CZ: Polozka ¢, / HU: Cikkszam / UA: Homep enementa / EE: Artiklinr/ LV: Vienums Nr. / LT: Prekés Nr. / PT: Item
n.o/ ES: N.o de articulo / SK: C. polozky / DK: Varenr. / FI: Kohteen nro / NO: Varenr. / SI: St. izdelka / SE: Art.nr / BG: Homep Ha
enement /RU: Homep nosunumm

@

: GB: Rated voltage and frequency / DE: Nennspannung und Frequenz / NL: Nominale spanning en frequentie / PL: Znamionowe
napiecie i czestotliwos¢ / FR: Tension et fréquence nominales / IT: Tensione e frequenza nominali / RO: Tensiune nominala si
frecventd / GR: Ovopaotikn taon kat ouxvornta / HR: Nazivni napon i frekvencija / CZ: Jmenovité napéti a frekvence / HU: Név-
leges fesziiltség és frekvencia / UA: HominanbHa Hanpyra ta wactora / EE: Nimipinge ja -sagedus / LV: Nominalais spriegums un
frekvence / LT: Vardiné jtampa ir daznis / PT: Tenséo e frequéncia nominais / ES: Tensién y frecuencia nominales / SK: Menovité
napétie a frekvencia / DK: Nominel spaending og frekvens / FI: Nimellisjannite ja -taajuus / NO: Nominell spenning og frekvens /
SI: Nazivna napetost in frekvenca / SE: Markspanning och frekvens / BG: HommunanHo Hanpexenue u yectora / RU: HomuHansHoe
HanpsxeHne 1 yactoTa

[l

: GB: Rated input power / DE: Nenneingangsleistung / NL: Nominaal ingangsvermogen / PL: Znamionowa moc wej$ciowa / FR:
Puissance d'entrée nominale / [T: Potenza nominale in ingresso / RO: Putere nominala de intrare / GR: Ovopaatikn toxug etoodou
/ HR: Nazivna ulazna snaga / CZ: Jmenovity vstupni vjkon / HU: Névleges bemeneti teljesitmény / UA: HominansHa BxigHa
notyxHicTs / EE: Nimisisendvaimsus / LV: Nominala ieejas jauda / LT: Vardiné jéjimo galia / PT: Poténcia de entrada nominal /
ES: Potencia de entrada nominal/ SK: Menovity vstupny vykon / DK: Nominel indgangseffekt / FI: Nimellistuloteho / NO: Nominell
inngangseffekt / SI: Nazivna vhodna moc¢ / SE: Markineffekt / BG: HomuHanHa sxogswa Mowroct / RU: HomuHansHas BxogHas
MOL{HOCTb

<

: GB: Number of temperature controllers / DE: Anzahl der Temperaturregler / NL: Aantal temperatuurregelaars / PL: Liczba ste-
rownikow temperatury / FR: Nombre de régulateurs de température / IT: Numero di controller di temperatura / RO: Numar de
controlere de temperaturd / GR: ApiBuog eheyktav Beppokpactiag / HR: Broj regulatora temperature / CZ: PoCet regulatord teploty
/ HU: Homérséklet-szabalyozok szama / UA: KinbkicTs koHTponepis Temnepatypu / EE: Temperatuurikontrollerite arv / LV: Tem-
perattras kontrolleru skaits / LT: Temperatiros valdikliy skai¢ius / PT: Nimero de controladores de temperatura / ES: Nimero
de controladores de temperatura / SK: Pocet regulatorov teploty / DK: Antal temperaturregulatorer / FI: Ldmpétilan saatimien
maara / NO: Antall temperaturkontrollere / SI: Stevilo regulatorjev temperature / SE: Antal temperaturregulatorer / BG: Bpoit
TemnepatypHu koHTponepu / RU: KonndecTso KoHTposnepos Temnepartypel

m

GB: Temperature settings / DE: Temperatur-Einstellungen / NL: Temperatuur instellingen / PL: Ustawienia temperatury / FR:
Réglages de température / IT: Impostazioni della temperatura / RO: Setari de temperatura / GR: PuBpioeig Beppokpaoiag /
HR: Postavke temperature / CZ: Nastaveni teploty / HU: Homérséklet-beallitdsok / UA: HanawtysanHs temnepatypu / EE: Tem-
peratuurisatted / LV: Temperatras iestatijumi / LT: Temperatiros nuostatos / PT: Definicoes de temperatura / ES: Ajustes de
temperatura / SK: Nastavenie teploty / DK: Temperaturindstillinger / Fl: Lampotila-asetukset / NO: Temperaturinnstillinger / Sl:
Nastavitve temperature / SE: Temperaturinstallningar / BG: Hactpoiiku Ha Temnepatypata / RU: HacTpoliku Temnepatypel
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: GB:Time settings (Min.) / DE:Zeit-Einstellungen (Min.) / NL:Tijd-instellingen [Min.] / PL:Ustawienia czasu (Min.) / FR:Paramétres
de temps (Min.) / IT:Impostazioni ora (Minuti) / RO:Setari de timp (Min.] / GR:PuBpioelg dpac (EAax.) / HR:Postavke vremena
[Minuta) / CZ:Nastaveni ¢asu (Min.] / HU:Idébeallitasok (Min.) / UA:Hanawtysanha yacy (LWaxtu) / EE:Kellaaja seaded (Mins) /
LV:Laika iestatijumi (Min ] / LT:Laiko nuostatos (Min.] / PT:Definicdes de hora (Min.} / ES:Ajustes de tiempo (Min.] / SK:Nastavenia
Casu [Min.] / DK:Tidsindstillinger (Min.) / Fl:Aika-asetukset (Minuuttia) / NO:Tidsinnstillinger (Minutter) / SI: Casovne nastavitve
[Min) / SE:Tidsinstallningar (Min) / BG: HacTpoiiku 3a Bpeme (Munyn) / RU:Hactpoiiki Bpemerm (MuH.)

[ep}

: GB: Protection class (Class) / DE: Schutzklasse (Klasse) / NL: Beschermingsklasse (klasse] / PL: Klasa ochrony (klasa) / FR:
Classe de protection (classe) / IT: Classe di protezione [classe] / RO: Clasd de protectie (clasd) / GR: Khaon npootaciag (katnyopial
/ HR: Klasa zastite (klasa) / CZ: Trida ochrany [tFida) / HU: Védelmi osztaly (osztaly] / UA: Knac saxucty (knac) / EE: Kaitseklass
[klass) / LV: Aizsardzibas klase (klase) / LT: Apsaugos klasé (klasé] / PT: Classe de protecdo (classe] / ES: Clase de proteccion
[clase] / SK: Trieda ochrany [trieda) / DK: Beskyttelsesklasse (klasse) / Fl: Suojausluokka (luokka) / NO: Beskyttelsesklasse
[klasse] / SI: Razred za&c¢ite [razred) / SE: Skyddsklass (klass) / BG: Knac Ha 3awwmTa (Knac) / RU: Knacc sawtsi (knacc)

T

: GB:Waterproof protection rating / DE:Wasserdichtigkeitsschutzklasse / NL:Beschermingsgraad tegen water / PL:Klasa wo-
doodpornosci / FR:Indice de protection étanche / IT:Grado di protezione impermeabile / RO:Clasificare protectie impermea-
bild / GR:BabBuog adiaBpoxng npootaciag / HR:Vodootporna zastita / CZ:0dolnost proti vodé / HU:Vizallo védelmi besorolas /
UA:Pelitunr sogorenpornkrocti / EE:Veekindluse kaitseaste / LV:Udensnecaurlaidibas klase / LT:Apsaugos nuo vandens klasé
/ PT:Classificacdo de protecdo a prova de dgua / ES:Grado de impermeabilidad / SK:Stupen ochrany proti vode / DK:Vandteet
beskyttelsesklassificering / Fl:Vedenpitavd suojausluokitus / NO:Vanntett beskyttelsesklassifisering / SI:Stopnja zascite pred
vdorom vode / SE:Vattentat skyddsklassning / BG:Knac Ha Bogoyctoitumsoct / RU:PeiTUHI BoAoHENPOHMLAEMOCTH

I: GB:Heating area/ DE: Heizbereich / NL: Verwarmingsgebied / PL: Obszar grzewczy / FR: Zone de chauffage /IT: Area di riscalda-
mento / RO: Zona de incélzire / GR: Meptoxn Beppavanc / HR: Podrudje grijanja / CZ: Topna oblast / HU: Ftési tertlet / UA: 3onHa
HarpisanHs / EE: Kiitteala / LV: Sildi$anas zona / LT: Sildymo zona / PT: Area de aquecimento / ES: Area de calentamiento / SK:
Vykurovacia oblast / DK: Varmeomrade / Fl: Lémmitysalue / NO: Varmeomrade / SI: Obmocje ogrevanja / SE: Uppvarmningsom-
rdde / BG: 3oHa 3a otonnenue / RU: 3oHa Harpesa

J: GB: Dimensions / DE: Abmessungen / NL: Afmetingen / PL: Wymiary / FR: Dimensions / IT: Dimensioni / RO: Dimensiuni / GR:
Mwaordoetg / HR: Dimenzije / CZ: Rozméry / HU: Méretek / UA: Posmipn / EE: Madtmed / LV: Izméri / LT: Matmenys / PT: Di-
mensoes / ES: Dimensiones / SK: Rozmery / DK: Mal/ Fl: Mitat / NO: Mal/ Sl: Mere / SE: Matt / BG: Paamepn / RU: Pasmepel

K: GB: Net weight / DE: Nettogewicht / NL: Nettogewicht / PL: Waga netto / FR: Poids net / IT: Peso netto / RO: Greutate neta / GR:
KaBapo Bapog / HR: Neto teZina / CZ: Cistd hmotnost / HU: Netté tomeg / UA: Bara Hetto / EE: Netokaal / LV: Neto svars / LT:
Grynasis svoris / PT: Peso liquido / ES: Peso neto/ SK: Cista hmotnost/ DK: Nettoveegt / Fl: Nettopaino / NO: Nettovekt / SI: Neto
teza / SE: Nettovikt / BG: HetHo Terno / RU: Bec Hetro

GB: Remark: Technical specification is subjected to change without prior notification.

DE: Anmerkung: Die technische Spezifikation kann ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.

NL: Opmerking: De technische specificatie zijn onderworpen aan wijzigingen zonder voorafgaande kennisgeving.
PL: Uwaga: Specyfikacja techniczna moze zosta¢ zmieniona bez powiadomienia.

FR: Remarque: La spécification technique peut étre modifiée sans notification préalable.

IT: Osservazione: Le specifiche tecniche sono soggette a modifiche senza preawiso.

RO: Observatie: Specificatia tehnica se poate modifica fara notificare prealabila.

GR: Inpeiwon: OLTexvikeg npodlaypa@es Pnopoly va aMagouv xwpig npogtdonoinan.

HR:Napomena: Tehnicke specifikacije podlozne su promjenama bez prethodne obavijesti.

CZ: Poznamka: Technicka specifikace se mize zménit bez predchoziho upozornéni.

HU:Megjegyzés: A mlszaki adatok elézetes értesités nélkil valtozhatnak.

UA: 3ayBaxeHHs: TeXHIYHI XxapaKTepyCTUKI MOXYTb 3MiHIoBaTUCS Be3 nonepeHbOro NOBIAOMEHHS.

EE: Markus: Tehnilisi andmeid voidakse muuta ilma eelneva teavitamiseta.

LV: Piezime: Tehniskas specifikacijas var tikt mainitas bez iepriek$gja bridingjuma.

LT: Pastaba: Techniné specifikacija gali biti keiciama be iSankstinio jspéjimo.

PT: Observacao: As especificacdes técnicas estao sujeitas a alteracdes sem notificacao prévia.

ES: Observacion: Las especificaciones técnicas estan sujetas a cambios sin previo aviso.

SK: Poznamka: Technické Specifikacie podliehaji zmenam bez predchéadzajiceho ozndmenia.

DK: Bemeerkning: Tekniske specifikationer kan andres uden forudgaende varsel.

Fl: Huomautus: Teknisid tietoja voidaan muuttaa ilman ennakkoilmoitusta.

NO:Merknad: Teknisk spesifikasjon kan endres uten forhndsvarsel.

SI: Opomba: Tehnicne specifikacije se lahko spremenijo brez predhodnega obvestila.

SE: Anmarkning: Tekniska specifikationer kan &ndras utan féregdende meddelande.

BG: 3abenexka: TexHuueckute cneundrkaL i nognexat Ha npoMsiHa be3 npeaBapUTeNHo yBedoMeH e.
RU: MpumeyaHie. TexHnyeckue xapakTepucTyki MoryT BbiTb M3MeHeHbI be3 npefBapuUTENsHOTO0 YBELOMNEHNS.



YKPATHCbKUW

LLlaHoBHUI knieHTe!

Dsakyemo, wo npupbanu uent npunag HENDI. YBaxkHo npoun-
TaiTe Leit nocibHMK KopucTyBaya, 3BepTatoumn ocobnumey ysary
Ha npaBuna TexHiku 6esneku, onucaHi Huxye, Nepes nepLumMM
BCTAHOBJIEHHSIM | BAKOPUCTAaHHAM LibOro npunagy.

IHCTpYKLUIT 3 TexHiku 6e3neku
¢ BrikopucToByiiTe Npunag nLie 3a NpU3HaUeHH M, sK onuca-
HO B LIbOMY MOCIBHMKY.
BupobHWK He Hece BIgNoBifanbHOCTI 3a byab-aki 36uTkM,
CMPUYMHEH] HEMPABUNLHOIO eKCMyaTallielo Ta HeNpaBUAbHUM
BUKOPUCTaHHAM.
A HEBE3NEKA! PU3NK YPAXXEHHA EJIEKTPUYHUM
CTPYMOM! He HamaraliTecsi peMoHTyBaTV npunag ca-
MOCTII1HO. He 3aHypioliTe eNekTPUYHI YaCcTUHW Npunagy y Bogy
abo iHWi pignHu. Hikonw He TpyMaliTe npunag nig npoToyHoi0
BOAI0I0.
HIKO/IM HE BWKOPWCTOBYMTE MOLUKOLKEHWA MPU-
NAQD! PerynapHo nepesipsiiTe enekTpUYHI 3'€HaHHS Ta WHYP
Ha HasiBHICTb NOLUKOAXEHb. Y pasi NOLWKOLAXKEHHS Bif e4HaliTe
npunag Big Axepena XusneHHs. byab-skuit peMoHT Mae BU-
KOHYBaTUCA NILLE NOCTayanbHkoM abo kBanidikoBaHo 0co-
boto, 06 yHUKHYTK Hebe3neku abo TpaBmu.
MONEPEMKEHHA! Mig yac po3milieHHs npunagy besneu-
HO NPOKNaAiTh Kabenb XMBNEHHSA, SKWO Le HeobxigHo, 1wob
YHUKHYTW HEHABMUCHOTO HaTATY, MOLUKOXKEHHS, KOHTaKTy 3
noBepxHetw HarpiBaHHs abo Hebe3sneku BiAKMOYEHHS.
MONEPEKEHHA! Moku wrekep 3HaxoanTbCs y rHi3gi, npu-
naf NigKNI0YaETbca 40 eNeKkTpoMepexi.
MONEPEMKEHHA! 3ABX[N sumMukaiite npunaf, nepul Hix
Bl €iHYBaTU /10r0 Bif, eNeKTpOMEpeXi, YnLLieHHs, 0bcayroBy-
BaHHs abo 36epiranHs.
Migknioyaiite npunag Ao enekTpUYHOT Po3eTKM AuLLe 3a AOM0-
MOTOI0 Hanpyri Ta YacToTy, 3a3HaueHUX Ha ETUKETLI Npuiagy.
He Topkaiitecss BUIKI/€NeKTPUYHOMO 3'€AHAHHS BOAOMMMN
abo BONOrMMN pykami.
TpumaliiTe npunag Ta enekTpUYHY BUIIKY/3 EAHaHHS Nofani i,
BOAY Ta IHLIMX PiAVH. FIKLLO Npunag NoTpanus y Bogy, HeraiHo
BUIMITb 3'€jHaHHS 3 AXepenoM XusneHHs. He sukopucTo-
ByliTe Mpwnag, LOKW MOTO He MepeBipuTb CepTUdiKoBaHmii
cneujianict. HejoTprMaHHs LnX IHCTpyKLii npussefe [0 pu-
3WKIB, LLLO 3arPOXYIOTh XXNTTIO.
Mig'enHaiiTe mKepeno XWBAEHHS [0 NerkofocTynHoi enek-
TpUYHOI po3eTki, Lob MoxHa byno HeraitHo Bif efHaTV Npu-
Naf y pa3i BUHUKHEHHS Hafi3BNYaliHoT cUTyaLll.
MepexoHaiiTecs, Wo LWHYp He KOHTAKTYE 3 FOCTPUMM UM rapsi-
YMMI NpeaMeTamu, Ta TpUMaiTe 1oro nogani Bif BifAKpUTOro
BOTHI0. HiKOAW He TATHITb 3a WHYP XMBAEHHS, Wob Bif eAHATH
/1070 Bifl PO3€TKM; HAaTOMICTb 3aBXAM TATHITb 33 BUAKY.
Hikonu He HociTb Npunag 3a WHyp.
Hikonu He HamaraiiTecs caMoCTIHO BIAKPUBATY KOPMYC Npu-
nagy.
He BcTaBnsiite npeAMeTy B KOpNyc npunagy.
Hikonu He 3anuwwaiite npunag 6e3 Harnsgy nig 4ac BYKOpU-
CTaHHS.
LIum npunagom noBuHeH kepysaTtu kanidikoBaHWin nepcoHan
Ha KyxHi pecTopaHy, inanbHi abo bapy Touwo.
e Lleit npunag He NOBUHHI ekcnnyaTyBaTh 0c0bU 3 0OMEXEHUMM
GI3UYHMN, CEHCOPHUMM abo po3ymMoBKMY 3fibHOCTAMY abo
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0c00M 3 HeJoCTaTHIM A0CBIAOM | 3HAHHAMM.

Lleit npunag 3a XofHNx 06CTaBWH He NMOBUHEH BUKOPUCTOBY-
BaTUCH [iTbMU.

36epiraiiTe npunag Ta horo enekTpUYHI NIAKNIOYEHHS B Hefj0-
CTYNHOMY ANS fiTeN MicLi.

Hikonw He BukopucToByiiTe akcecyapw abo byab-ski 40AaTKoBI
NPUCTPOT, OKPIM THX, WO NOCTAYaloTbCs PasoM i3 NpUNafoM
abo pekoMeHfoBaHI BUPOBHUKOM. AKLO LbOro He 3pobuTy,
Lie MOXe CTaHOBWTYW 3arpo3y be3nel|i KOpKUCTyBaya Ta MoLIKo-
vt npunag. BukopucTosyiite nnie opuriHansHi fetani Ta
akcecyapu.

He BukopucToByiiTe Lieit npunap, i3 30BHiLLHIM TaliMepoM abo
CUCTEMOIO MCTAHLIIHOTO KEpYBaHHS.

He crasTe npunag Ha HarpisansHuii o6'ekt (6eH3uH, enex-
TpUYHa NANTa, ByrifbHa NNTa Towwo).

He HakpuBaiite npunag nig yac pobotu.

He cTaBTe Ha npunag XoaHMX NpeaMeTiB.

He BukopucToByiiTe npunag nobausy BIAKPUTOro BOrHio, BU-
byxoHebe3neunux abo nerkozaiMucTux Matepianis. 3aBxau
eKcnyaTyiiTe Npunag Ha ropU3oHTanbHii, CTiVKil, YUCTiKii,
XapOCTINKIlA i Cyxiit NOBEPXHI.

Mpvnag He MoXHa BCTAHOBMIOBATY B MiCLIAX, A€ MOXHA BKO-
pWCTOBYBATU CTPYMiHb BOAU.

Mig yac poboTvt 3anuwTe Micue Ha BiacTaHi NpuHaiMHi 20 cm
HaBKOAO NPUNaAY AN BEHTUNSLT.

NONEPEMKEHHA! Tpumaiite BCi BEHTUASUIHI 0TBOPU Ha
npuaadi BibHMMK Bifl NepeLlKos,.

CneuianbHi iHCTpyKLUiT 3 6e3neku

o Lleit npnag npusHaveHuin Aas KOMepLIRHOro BYKOPUCTAHHS.

o OBEPEXXHICTb! PU3UK OMIKIB! TAPAYI MOBEPXHI!

Mig 4ac BUKOpWUCTAHHA TeMmnepaTypa [OCTYMHUX
NOBEPXOHb AyXe BICOKa. TOPKHITCA NNLLIe NaHeni KepyBaHHs,
pyuoK, nepemunkauis, pyqok KepyBaHHs TaliMepoM abo pyyok
KepyBaHHA TeMnepaTypoio.

* He nepeBaHTaxyiTe BHYTPiWHI noanykn. MakcumanbHe

3aBaHTaXeHHs BIAHOCUTLCA 10 «TeXHIYHI XapaKTepucTUKm»

Akuo kabenb XMBAEHHA MOLWKOAKEHWA, 1MOr0 MOBUMHEH

3aMiHUTUM  BUPODHMK, 110ro CepBiCHWI areHT abo iHwWi

KBanidikoBaHi 0coby, Wob yHUKHYTV Hebe3neku.

He knapite HebesneuHi npogykTh, sK-0T NanauBo, ankoross,

dapba, aepozonbHi - DanoHuMkM 3 nerkozanMmucTUMm

npomneneHToM, nerkozanmuctumm abo BubyxoHebesneuHnmu
peyoBMHaMM TOLLO BCEPeAWHi npunady abo nobnuy Heoro.

o Lleit npunag npusHadeHmnii 418 KOMepLIHOro 3acTocyBaHHs,
Hanpuknag, Y KyxHaX pecTopaHiB, ifanbHi, NikapHax i
KOMEPLHNX NiANPUEMCTBAX, Taknux SK MekapHi, M ACHI NasHi
TOLO, ane He ANs NOCTINHOro MacoBOr0 BUPODHMLITBA i3i.

[ina MoHTaxy Ha cTiHy [Tinbku ans npeameta 264119) ysaxHo

npoYuTaiTe HIXYe NonepeskeHHs Wono beanekn:

o [lepesy BCTAHOBMEHHAM MepeKoHaliTecs, WO CTiHA Moxe
be3neyHo  nigTpUMyBaTM  KoMbiHOBaHe  3aBaHTaXeHHs
npuaagy Ta NpoayKTiB, W0 3HaX0AATLCS BCEPeAUHi npunagy
AN NPUTOTYBaHHS.

o [lepekoHaiiTecs, IO HaBKOMO MicLs BCTaHOBAEHHS He
pO3TallOBaHi eNekTpUYHi NpoBOAW, BOAa, ras abo iHwWi
Marictpani.

 SIKLLO BY He BreBHeH o0 KOHCTPYKLT CTIHW, 3BEPHITbCS Mo
[lonomory 1o kBasidikoBaHoro nigpsiaHuka abo yctaHoBHMKa.

© MilHO 3aTArHITL FBUHTY, ane He 3aTAryiiTe iX 3aHaATo CUAbHO.



HapMipHe 3aTaryBaHHs MOXe MOWKOAUTU TBUHTM, 3HAYHO
3HU3MBLUY NOTYXXHICTb YTPUMYBAHHS.

o [if Yac BCTaHOBNEHHS TPUMaiiTe JOMALLHIX TBAPUH | fiTeil.

o MONEPEMKEHHA! He cTaBTe npesMeTyt Ha BEpXHIO NOBEPXHIO
npunagy, Wob 3anobirTi nepeBaHTaxeHH:0.

LlinboBe BUKOpPUCTAHHSA

o Lleit npunag npusHayeHuin Ans KOMEpPLINHOro 3aCTOCYBaHHS,
Hanpuknag, Yy KyxHsX pecTopaHiB, THafbHI, NikapHax i
KOMepLIAHVX NIANPUEMCTBAX, TaKUX fK NeKapHi, M'ACHI Na3Hi
TOLLO, ase He A4S NOCTIIHOTO MacoBOro BUPOBHWLTBA 1i.

o [Ipunag npuaHavyeHnid aule AN roTyBaHHs Ha rpuni abo
posirpiBaHHs cTpaB uu bytepbpopis. byab-sike iHle BuMKO-
PUCTaHHS MOXe NPKU3BECTM [0 NOWKOAXEHHs npunagy abo
TpaBM.

® Excnnyatauis npunagy 3 byab-fKoio iHLWOW MeTol BBaxa-
€TbCS HEMPaBUIbHUM BUKOpUCTaHHAM npunady. Kopuctysay
Hece OfHOOCIDHY BIANOBIAANLHICTL 338 HEHanexHe BUKOPK-
CTaHHS NPUCTPOIO.

BcTaHoBneHHs 3a3eMneHHs

Llett npunap Hanexuts fo knacy 3axucty | i mae bytv nig'en-
HaHMA 40 3aXMCHOTO 3a3eMseHHs. 3a3eMIeHHs 3HUXYE pU3nK
YpaxeHHs efeKTPUYHIM CTPYMOM, HaLaloun NPOBIA ANS BUAXOAY
e/1eKTPUYHOTO CTPYMY.

Llett npunag ocHalleHuit kabenem XuBAEHHS 3 BUKOIO 3a3eM-
neHHs ab0 enekTpUYHNMM 3'€AHAHHAMY 3 [POTOM 3a3eMIeHHS.
3’efiHaHHs NOBWHHI ByTV HaneXHUM YWMHOM BCTAHOBMEHI Ta 3a-
3eMeHi.

MigrotoBka nepea BUKOPUCTAHHAM

® 3HIMITb 3aXMCHY yNakoBKy Ta yNakoBKy.

o MepekoHaiiTecs, Lo NPUCTPIA y XOPOLLIOMY CTaHi Ta 3 yciMa
akcecyapamu. Y pasi HenoBHO! abo nmolukogxeHol JoCTaBKM
HeraiiHo 3BepHITLCA [0 NOCTaYanbHIKa. Y LbOMY BUNaAKy HE
BNKOPWCTOBY/ATE NPUCTPIN.

* Nepes BUKOPUCTAHHAM 0YUCTITb akcecyap 1a npunag (ave. =
= > YuweHns Ta gornsaa).

o [lepekoHaliTecs), Wo npunaz noBHicTio Cyxuii.

o [ToMiCTiTb Npunag Ha ropu3oHTaNbHY, CTIKY Ta XapocTiiiky
nosepxHio, besneyty ans bprsok Boau.

 36epiraiiTe ynakoBky, AKWO BW NnaHyeTe 3bepiratv Ball npu-
nag y MaibyTHboMy.

 36epiraiite nocibHVK KOPUCTYBaYa ANS NOAANBLLIONO BUKOPU-
CTaHHS.

MPUMITKA! Yepes BupobHiyi 3anuLLku Npuaag Moxe Brnycka-

T Nerkuid 3anax mig yac nepuumx Aekinbkox 3actocysab. Le

HOpMaJbHO | He Bka3ye Ha byab-aknit fedexT abo Hebesneky.

MepekoHaiitecs, Wwo npunaz 4obpe NpoBITPIOETLCS.

MNigroToBKa A0 BCTaHOBNEHHA Ha CTiHy (HE06OB'A3KOBO NuLe

Ans npepmeta 264119)

Mepen BCTaHOBNEHHAM: nepeBipTe canamaHiep i Koro

KPOHLUTENHU Ha HafBHICTb Byab-AKknx nolkoaxeHb. MpumiTka:

MOHT&XHi TBUHTW Ta IHCTPYMEHTU He BXOAATb [0 KOMMIEKTY

NOCTaBKM.

® Bax/MBO: nepekoHaiiTecs, WO npunaj BCTaHOBNEHWA Y
Me3xax AOCSKHOCTI eN1eKTPUYHOI PO3ETKM.

® Bax/MBO: He BCTAHOB/IOATE canaMaHiep Ha CyxoMy CTiHi
abo Ha naHeni be3 nomnepefHbOro KPINAeHHs 40 HACTIHHOrO
wnuneku!

e Baxnmgo: [lepen noyaTkoMm BCTAHOBAEHHS MepekoHanTecs,
o y Bac € BCi IHCTPyMeHTW, Taki fK FBUHTOBMI [paiiBep,
efekTpuYHi  DYpiHHS, BWMipioBanbHa CTPiyKa, Mapkyluyuit
onigeub (BCi BOHM He BXOAATL 10 KOMMEKTY).

BigctaHb Mix rByHTaMu ctaHoBuTb NprbansHo 380 Mm.

CanamaHgep noBuHeH 6yTW HadiHO 3akpinieHWit Ha CTiHi

WAAXOM NpUKpINNeHHs agox ckob 1/4 mioiima Gontamm go

LEHTPY BHYTPILIHBOrO BEPTUKANBHOMO HACTIHHOMO LIMMALKY,

a iHWMx ABOX ckob [o CTiHM 3a gonomorok bonTis 3

posruHanHam 1/4 pioima. (He Bklo4eHO)

e Po3TallyBaHHA HACTIHHUX LUNWABOK: KPinaeHHs CKob Ha
HaCTIHHOMY LUNWAbLL rapaHTye, Lo Bal canamaHaep He byne
BVCMIl0BATICS Nif, 4ac poboTh. HacTiHHI WNNbKY po3TaLloBaHi
Ha BiAcTaHi Big 16 fo 24 nwoiimis Big UeHTpa Birosol nignoru
00 CTefli §K YacTWHW Kapkacy AepeBsiHOT KOHCTPYKLL.
PekoMeHyeTbCH BUKOPUCTOBYBATW e€AEKTPUYHUIA NPUCTPIN
ANS MOWYKY WNMALOK (MPOAAETbCA 0KpeMo), Wob weuawe i
TouHilWe 3HaxoanTV aiepes aHi (abo ctanesi) wnunbkn B Micuj,
Ie B) XO4eTe BCTAHOBWTM canaHgep. [lpuMiTka: 3BepHITb
yBary, WO Taki NpeaMeTn, sk MOBITPONPOBOAYW, eNeKTPUYHI
LpOTU Ta KanbsfHW, MOXYTb 3HAXOAMTUCS 3@ CTiHAaMU Y BaLWiid
pobouiii 30Hi. Ocobnunpa yBara Npu BCTaHOBNEHHI KPINfeHsb.

e [Ins HagiHoro KPinNaeHHs canamaHgepa Ao iHWWX NoBepXoHb
CTiH, Takux sk OeToH abo Uerna, 3BepHITbCs 40 MICLEBOro
MaraswHy —anapaTHoro 3abesneuedHs, wob oTpumaTtn
peKkoMeHAalli LOAO BWKOPUCTaHHS BIANOBIAHWNX DETOHHMX
Ta KaM'aHux dikcaTopis Ta aHKepiB AN BaLIOl KOHKPETHOI
CTPYKTYpY.

¢ BeraouBLWY 60nTH, NpOCTO BCTaBTe canamMaHaep 3Bepxy Ha
bontu.

IHCTpyKUii 3 excnnyaTauii

o [lif enHaiTe BUAKY 10 €NeKTPUYHOT PO3eTKM.

e MoMicTiTb feKO ANS KPUXT y NpUnag.

o [oBepHiTs peryngrop Temnepatypu [HwkHin anck), wob
pO3MoYaTH HarpiBaHHs.

e OpaHxeBWiA  IHAMKATOP  CBITUTUMETHCS,
HOCsrHyTa HeobxifHa TeMnepatypa.

¢ [loBepHiTb TaitMep o NoTpibHOro yacy.

 3eneHnii IHANKATOP CBITUTUMETLCS, 4OKW He Byae pocsrHyTo
BaxaHoro yacy.

MpumiTka: OpaHxeBWit IHAWKATOP MOXEe CBITUTUCA, KOMU

TemnepaTypa 3HU3NTbCS, MaLUVHa NoYHe po3irpisat 40TU, 4OKKM

3HOBY He byse focarHyTa noTpibHa Temnepatypa.

nokn He byme

OuMLLEeHHSA Ta TeXHIYHe 06cnyroByBaHHS

o YBATA! 3aBxay BigkniouaidTe npunag Bif Axepena XuBNeH-
HS Ta OXONOAXYiTe MOro nepef 3bepiraHHAM, OUNLLEHHAM Ta
obcnyrosyBaHHAM.

* He BuKopuWCTOBYIiTE CTPYMiHb BOAM abo napoounilyBay Ans
OYMLLEHHS Ta He NpOLITOBXYITE NpuUnag Mig Body, OCKiNbKM
LeTani MoXyTb NPU3BECTN 10 BONOMU Ta YPaxeHHs enekTpuy-
HIM CTPYMOM.

o AKWio Npunag He 3HaXoAWTbCA B rapHOMY CTaHi YMCTOTH, Le
MOXe HEeraTMBHO BIUIMHYTW Ha TepMiH cnyxbu npunagy Ta
npu3secTu o Hebe3neyHol cuTyaui.

© 3annwku ixi CAig perynsipHo YNCTUTU Ta BUAANATY 3 NPUNagy.
FKLLO NpUAas He OYMLLYETLCS HaNeXHWM YUHOM, Lie CKOpo-
TUTb OT0 TEPMiH CAyXBu | Moxe npu3BecT 1o HebeaneyHnx

yMOB nig vac BMKOPUCTaHHA.




OuunieHHs

¢ QUUCTITb OXONOMXKEHY 30BHILUHIO MOBEPXHIO raHuipkolo abo
rybKoto, 3nerka 3MO4YEHOK M'SKUM MUNBHIM PO3UMHOM.

3 MipkyBaHb ririeHin Npunajg ciig YUCTATU 40 Ta Nics BUKO-
PUCTaHHS.

 YHUKaliTe KOHTaKTy BOAM 3 €NeKTPUYHUMI KOMMOHEHTAMMU.

* Hikonu He 3aHyploiiTe npunag y Bofy abo iHLi pignHi.

¢ Hikonnm He BUKOPWCTOBYITE arpecuBHi 3acobu A YNLLEHHS,
abpasviBHi rybku abo 3acobu Ans YNLLEHHS, LLO MICTATb XN10p.
He BMKopUCTOBY/TE ANS YMLLEHHS CTaneBi MoYanky, MeTane-
Be npunaaas abo byab-aki rocTpi yu 3arocTpeHi npeameTi. He
BMKOPUCTOBYIATE DEH3UH abo po3UYMHHMKM!

o XopHi feTani He MOXHa MUTK B MOCYLOMUIHINA MaLLVHI.

TexHiuHe o6cnyroByBaHHs

* PerynsipHo nepesipaiite poboTy npunagy, WwWob yHUKHYTH cep-
03HMX HeLlaCHWX BUNaKIB.

e AKWO B MOMITAAK, WO NPUIAL HE MpaLioe HanexHUM yu-
HoM abo BUHVKNa Npobnema, NPUNVHITL HOr0 BUKOPUCTAHHS,
BUMKHITb Or0 Ta 3BEPHITLCS [0 NOCTAYaANbHMKA.

* Yci poboTu 3 TexHiYHOro 06CayroByBaHHs, MOHTaXy Ta PEMOHTY
MaloTb BMKOHYBATUCS CMeLliani3oBaHNMI Ta yIoBHOBAXEHUMN
daxisusMn abo pekoMeHf0BaHI BUPOBHNKOM.

TpaHcnopTyBaHHs Ta 36epiraHHs

e [Nepep 3bepiraHHaM nepekoHaiTecs, WO Npuiag Bif €EAHAHO
Bl KEpeNna XMBEHHS Ta NOBHICTIO OXONOAXEHO.

¢ 36epiraiiTe npunag y npoxonofHoMY, YNCTOMY Ta CyXoMy MiCLii.

¢ Hikonu He cTaBTe Ha npunag Baxki NPeaMeTH, ocKinbku Le
MO3Xe MOLUKOAWTH HOro.

e He nepewiuwyiite npunag nig yac roro pobotu. [ig yac ne-
peMillleHHs Bifl'efjHaliTe Npunag BiL [Xepena XWBNeHHs Ta
TpuMaliTe oro BHU3Y.

 HeobxigHo byt ocobnuso obepexHum nig uyac pyxy abo
TPaHCNOPTYBaHHS MalUVHK Yepes 1 Bary. NPUHalMHI 2 ocobu
abo BuKopucTaHHs MOBINbHOI cTiiiku. MoBinbHO, obepexHo
nepemilLyiiTe MalMHy Ta HIKOU He HaxunsiTe (i binblle Hix
Ha 45°.

YcyHeHHs HecnpaBHocreﬁ

AKW0 NpWaag He Npauoe HanexHUM YUHOM, 3BEPHITLCS 10 Ha-
BefleHOT HUXYe TabauLl A% 0TPMMAHHS pilieHHs. FKLLo BY BCe
lie He MoxeTe BUpILNTY MpobemMy, 3BepHiTbCa 0 nocTavanb-
HWKa nocyr/nocTavansHuka nocayr.

[pobnemu Moxnusa npuunHa | Moxnuse pilueHHs

MoBepHiTh
nepemukay
TeMnepaTypu
B MONOXEHHS
«BUMKHEHO», -
i iHAVKaTop
XNBNEHHS
3aNNWMTHCS
BBIMKHEHUM.

3BepHITbCA 10
KueneHHs NoCcTa4anbHIKa.
nigKIoyeHo, ane
canatep He

HarpiBaeTbes.

[HOVKaTOp He
npauyoe, Konu
canaHaep

HarpiBaeTbes.

[HavKaTop He
NiAKN0YEHNIA.

[HavkaTop
nopyLueHo:

[apaHTis

Byab-ski fedektn, Wo BANMBaEIOTL Ha QYHKLIOHANBHICTb Mpu-
nafy, ski CTalTb 04eBUAHUMM NPOTATOM OHOTO POKY nicas no-
kynku, ByayTb BIAPEMOHTOBAHI 3a JOMOMOrolo He3KOWTOBHOro
peMoHTy abo 3aMiHV 33 YMOBW, L0 NpUNaj BUKOPUCTOBYBABCS
Ta NiATPYMYBaBCS BIAMOBIAHO A0 IHCTPYKLUIN, a Takox He bys
3710BXMBaHNIA abo He ByB BYKOPUCTAHUI HEHANEXHNUM YNHOM.
Lle He BnnvBae Ha Bawwi 3akoHHi npasa. fAkiwo npunag BUMa-
raBCsi 3a rapaHTielo, BKaxiTh, fe i konu BiH bys npuabanuii, i
L0AaliTe NIATBEPAXEHHS NOKYNKY (HAaNpPUKNag, KBUTaHLL0).
BifnoBifgHo A0 Halwoi NoniTMkK NOCTIRHOT po3pobki npoaykuii
MW 3an1LIaEMO 3a coboto MPaBO 3MiHIOBATY TeXHIUHI XapakTe-
pUCTUKM BMPOBY, ynakoBku Ta foKyMeHTal,il be3 nonepeaHb0ro
NOBILOMIEHHS.

YTunisauia Ta goBkinns
M= 1[lpu BvBeneHHI npunagy 3 ekcnnyatauii ioro He
MOXHA YTVUAI3yBaTU Pa3oM 3 iHLWKMMK NOBYTOBUMM
Bigxofamun. 3amicTb LbOro BW HeceTe BiAnoBi-
BN | [a/bHICTb 3@ yTunisauiio cBoro obnagHaHHa ans
BIZAXOAIB, Nepesaloyn HOro Npu3HadeHoMy nyHKTy
36opy. HepoTpumaHHs Lsoro npasuna Moxe bytu nokapade
BIANOBIAHO [0 YWMHHWX npaBwn yTunisauil sigxopis. Okpeme
361paHHs Ta nepepobka Balloro obnagHaHHa ANs BIiAXOAIB Nif,
yac ytunisauil fonomoxe 3bepert NpUpoOAHi pecypcu Ta
3abe3neyuntnt ix nepepobky y cnocib, akuit 3axuiiae 30poB'a
TOAMHM Ta JOBKINAS.
[lns oTpuMaHHs AoAaTkoBoi iHpopMaLil npo Te, fe MoxHa
nepekuHyTW BIAXOAN ANS Nepepobku, 3BEpHITbCS [0 MicLeBol
KoMmnaHii 3 36opy Biaxoais. BupobHuku Ta iMnopTepu He HecyTb
BIAANOBIAANbHOCTI 3@ nepepobky, NikKyBaHHA Ta €KONOriYHy
yTunisauito, sk 6e3nocepeaHso, Tak i Yepes 3aranbHOLOCTYNHY
cucTemy.



